

25 июня 2008 года в уральскую столицу прибудет южнокорейская делегация. Свои возможности представят порядка 10 компаний — производители бытовой техники, тентовых укрытий, систем видеонаблюдения, теплых полов, а также текстильные и машиностроительные компании. Как сообщили "Уралинформбюро" в Уральской торгово-промышленной палате, цель визита — налаживание взаимовыгодных контактов с представителями уральских деловых кругов. Переговорами с корейцами уже заинтересовались свыше 10 среднеуральских предприятий и организаций, в их числе ООО "Интер-ТЭК", ООО "БК "Синтур", ООО "Кит", ООО "Радуга", ООО "ЕСП-проект" и ООО "Лидер", а также Уральская геологическая опытно-методическая экспедиция и Свердловский областной миграционный центр. Следует отметить, что в середине мая Южную Корею посещала делегация Екатеринбурга во главе мэром Аркадием Чернецким. Ряд екатеринбургских предприятий наметили заключение взаимовыгодных контрактов.